
Szépkorúak köszöntése – Bogos Róbert tanár 

 

„Tisztelt Ünneplő Közösség, nagyra becsült Idősek! 

 

Nagy öröm számunkra, hogy idén immár hagyományosan másodszor köszönthetjük 

Önöket, a szépkorúakat. Ha megvizsgáljuk a szó összetételét, arra jövünk rá, hogy a 80 éven 

felüli kor nemcsak az öregkort jelenti, hanem sokkal többet. Az öregkort általában az állami 

törvények, a jogszokás 65 évtől tartja számon. Sokan megérik az öregkort, a szépkort már 

kevesebben. Szép ez a kor, ahogy a szóban is benne van, Isten ajándéka a hosszú élet, mely egy 

fegyelmezett életmód eredménye lehet. Sokan nem érték meg ezt a kort, falunkban 22-en vannak 

szépkorúak, akik közül 14-en most meg tudtak jelenni, a hiányzókat betegség vagy 

ágyhozkötöttség gátolta meg, hogy itt legyenek, őket szokás szerint otthonukba köszöntjük fel. 

Ebben az ünnepi pillanatban a költővel mondhatják idősebb falustársaink is:  

„Erőt kértem az Úrtól, és Ő nehézségeket adott, melyeken megedződtem. 

Bölcsességért imádkoztam – és gondokat adott, amelyeket megtanultam megoldani. 

Előmenetelét óhajtottam – de gondolkodó agyat és testi erőt kaptam, hogy dolgozzam. 

Kértem bátorságot – de Isten veszélyeket adott, amit legyőztem az  Ő akaratával. 

Óhajtottam, hogy szeretni tudjak – és kaptam az Úrtól bajba jutott embereket, akiken segítsek. 

Semmit sem kaptam, amit kértem – de mindent megkaptam, amire szükségem volt. 

Mert az élet nem a kifogásokat, hanem az erőfeszítéseket díjazza.” 

 

Tisztelt Ünnepeltek! 

A héten láttam, ahogy az útszéli házak eresze alatt szürkületkor estefelé a 6-8 fecske 

repdesett a fészek körül. Leszálltam a bicikliről és figyeltem... amikor megtelt a fészek, a fecskék 

a fészek oldalára kapaszkodtak, és ott aludtak mind ahányan voltak. Éjszaka kereshetjük a 

fecskéket a dróton, fán, mert mind a fészeknél vannak. 

Elgondolkodtató, hogy mennyit elbír egy fecskefészek, egy család. A kívülálló szerint 

leomlik a fészek, s mégis megbírja. Így gondolom, hogy a családok is sokat kibírnak, ha van 

közösség, ha össze tud ülni a család, együtt tud pihenni, dolgozni vagy ünnepelni, ha van közös 

hit, akkor a család, akárhányan és akárhol legyenek kibírja a nehézségeket. 

 



Ferenc pápa írta a héten a twitter napi üzenetben, hogy:  

A család a szülők példamutatásával nevel a munkára, a családi életre, a hitre és a közösségi 

létre. 

A példamutatást, a szorgalmas, munkás életet köszönjük meg a szépkorúaknak, 

családjainknak. Az idősek sok nehézséget kibírtak: kezdve a II. világháborútól, menekülőtől, 

amit még gyermekként vészeltek át, a beszolgáltatások és a társulások idejét, a 27 év kemény 

kommunista és embertelen ideológiáját, valamint a szabadelvű, minden emberi értéket sutba vető 

demokráciát és liberalizmust. Ilyen  nehéz, emberpróbáló időket éltek át, ma is itt vannak hitben, 

magyarságban töretlenül, s ez a legnagyobb érték, amit mai világban fel tudunk mutatni a 

fiataljainknak. 

Isten éltesse őket, adjon idős napjaikra egészséget, és azt hogy érezzék, mint a fecskék a 

családi otthon melegét, még ha szűkös is a fészek, mikor összegyűl a nagycsalád. Addig kell a 

szülői házhoz gyakran visszatérni, amíg van akihez. 

 

Dicsértessék a Jézus Krisztus! 

 


